
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Ngunut, Tulungagung, Jawa Timur  

Kelas / Semester  :  XII / 1 

Tema   :  Perubahan Sosial Dalam Masyarakat 

Sub Tema   :  Permasalahan Sosial Akibat Pengaruh Globalisasi 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu   : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pembelajaran saintifik menggunakan model Discovery learning, peserta didik dapat memahami berbagai 

sumber informasi tentang permasalah sosial akibat globalisasi dengan penuh rasa syukur rasa ingin tahu dan 

tanggung jawab disiplin selama proses pembelajaran bersikap jujur, santun, percaya diri serta memiliki sikap 

berfikir kritis dan kreatif serta mampu berkomunikasi dan bekerjasama dengan baik.  

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 PENDAHULUAN ( 2 menit) 

 Memberi salam dan berdoa bersama, memperhatikan kedisiplinan peserta didik dalam menjaga 

kebersihan kelas, mengecek kehadiran peserta didik. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi ketuntasan peserta didik melalui penyampaian 

manfaat kompetensi 

 Apersepsi  

 INTI (7 menit) 

 Menyajikan contoh permasalahan sosial akibat pengaruh globalisasi  

 Membuka tanya jawab/pendapat siswa dikaitkan dengan contoh 

 Menjelaskan budaya popular sebagai salah satu contoh akibat pengaruh globalisasi di masyarakat 

 Kesimpulan 

 PENUTUP (1 menit) 

 Umpan balik  

 Penugasan ( mencari contoh permasalahan sosial akibat pengaruh globalisasi ) 

 Doa Penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian pengetahuan berupa penugasan , nilai diperoleh berdasarkan tugas  

 Penilaian sikap dari observasi guru tentang sikap santun dalam mengemukakan pendapat. 

 Penilaian ketrampilan dilakukan dengan penilaian keaktifan dalam kemampuan berargumentasi dan 

menjawab pertanyaan 

  Tulungagung, 12 Juli 2021 
Mengetahui   
Kepala SMAN 1 Ngunut  Guru Mata Pelajaran 
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